

用了一项技术,化肥农药少施30%以上

金华的这片千亩稻田穗粒饱满丰收在望



“浙沪单季稻区水稻化肥农药减施增效技术集成与示范”项目现场评议暨技术培训会近日在金华举行。

与会成员考察了位于金华市婺城区蒋堂镇蒋堂村、汤溪镇黄碧垄村、白龙桥镇下杨村示范基地内的水稻长势,详细了解示范区化肥农药减施增效单项技术和综合模式的实施效果。

此次观摩的核心示范基地总面积为1000多亩,包括水稻化肥减施单项技术综合试验基地和综合模式示范基地。

记者在现场看到,这片稻田稻穗饱满硕大,绿油油的一片,稻田的四周种着各色花草,整个田块像个大公园。

“示范区内2019年度化肥施用量比农民常规施肥减少33%和67%,农药施用量比农民常规施药减少35.6%和40.2%。”浙江省农科院环土所副研究员王强表示,除了引种抗性好的水稻品种,课题组在示范区建设中国绕金华市水稻生产现状和浙江省绿色农业发展趋势开展综合模式集成,以沼液有机替代和机插侧深施肥为水稻化肥减施核心技术,比农民常规施肥减少1~2次追肥,不但实现了水稻化肥减量,而且为畜禽

养殖沼液资源化利用提供了新的思路,实现了水稻轻简化施肥,示范区水稻氮肥投入量和化肥养分总投入量都低于浙江省农业农村厅“化肥定额制”限量标准,为化肥定额制的实施提供了技术支持。

此外,课题组在水稻农药减施技术中针对单双季混栽区的区域特征,集成抗性水稻品种、种子处理和送嫁药、天敌植物支持系统、害虫行为调节技术、穗期病害防控等技术,并提出了水稻病虫害生态控制模式。

“本项目是国家‘长江中下游水稻化肥农药减施增效技术集成研究与示范’项目的一个子课题,项目在长江中下游6省1市都有课题攻关,我们课题组力争2020年完成项目指标,最终实现化肥减量17%,农药减量30%。”王强说。 本报记者 陈嘉宜



文旦采摘

在玉环市清港镇垟根村文旦基地,果农忙着采摘、销售文旦(玉环柚),眼下玉环投产的3.17万亩文旦全面进入采摘销售期。

据了解,由于受前期台风的影响,玉环文旦成熟期比往年推迟了10天左右。 吴达夫



秋播秋种

在温岭市滨海镇五一塘的田头,宁海村村民王金凌夫妻俩正在新建的钢架大棚里给刚种下不久的草莓苗施肥。

金秋时节,滨海镇田头一派繁忙,农户们趁着大好天气,抢抓农时,在开展秋收的同时有序进行秋播秋种,田间地头处处呈现农民秋种忙碌的身影。 郑莎



生态运动

浙江省全民健身第二届生态运动会武义站近日在武义县履坦镇垟头、履三湿地公园举行。

当日,参赛的150多名运动员以十分接地气的二十四节气名组成立春、雨水等代表队,进行垃圾分类、竹箭投坛、植柳破球、湿地毅行、古埠竞渡、跳长绳等趣味项目比赛。 张建成



健康服务

近日,在湖州市吴兴区埭溪镇小羊山村,区、镇卫生部门组织党员志愿者开展“健康服务进山村”活动。针对秋季流感多发的情况,志愿者为40多位老年朋友详细介绍了秋季预防流感、秋季保健及注意事项等专业知识,并进行了互动交流,现场气氛活跃。 邓德华

围绕“牵肠挂肚的事、满腹牢骚的事、经常投诉的事”

天台开展党员返乡走亲悟初心“三服务”活动

在外工作30多年的陈统钱回到天台县坦头镇老家,正好赶上县自然资源和规划局党员服务队利用节假日到村里上门服务时机,他只用了10分钟时间,就办妥了农房确权登记。

在服务现场,党员服务队为方便群众办理,利用微信接收身份证、户口本照片,然后现场打印,让群众少跑腿、不跑腿。

近日,天台县利用节假日组织在外流动党员、机关党员,到出生地、成长地开展“返乡走亲·践悟初心”“三服务”活动,真情惠民,把服务做细做实。

教学繁忙的天台中学政史地党支部党员汤辽敏平时很少回老家。周末放假,她来到老家南屏乡敏寮村,并与同来的5名党员一起,为敏寮村在美丽乡村、旅游A级景区建设等方面出谋划策。在得知村际公路拓宽存在资金短板时,她现场捐款1万元。在

“三服务”中,该县许多党员像汤辽敏一样,带着问题做调研,发现、弄清并协助解决问题,分类指导、量体裁衣,一片真情服务群众和基层。

围绕身边群众“牵肠挂肚的事、满腹牢骚的事、经常投诉的事”,天台县聚焦聚力,要求返乡党员至少认领一个微心愿、办一件好事实事,拿出硬招实招,让群众“打收条”,升级满意度。

两年前,洪畴镇和美村有两户村民因建房产生屋前道路纠纷,双方互不相让,把事情闹大了。趁着在外流动党员节假日返乡,村支书王佳地把与两户村民有往来的关系人请来集中调解。经过现场踏勘、多轮协商,大家确定了一套符合双方实际情况和合理协商要求的调解方案。10月20日,洪畴镇党委委员丁国华告诉笔者,当事双方已签订调解协议,纠纷划上了句号。

该县还充分发挥返乡党员自身优势和专业特长,积极帮助破解农村人居环境整治、新业态培育发展等问题,全面助力乡村振兴。

此前一个阶段,平桥镇庄后村靠近山脚的田地基本抛荒,就连其他地块,种粮大户的承包意愿也不强。该村乡贤庞加明在镇农办工作,他知道问题出在道路上:“地块之间都是泥路,土比较黏,不方便运输。”

庞加明利用自身业务知识,发挥专业能力,蹲点村内收集申报数据,帮助家乡争取到“标准农田提标改造”省级项目,道路面积提升1.2万余平方米。消息一传出,原先抛荒的地块马上便有了“主顾”。

走故地、摸实情,出实招,该县返乡党员发挥人亲路熟的优势,主动深入一线办实事。全县1.7万多名党员干部已走访群众5.8万多人次,收集民情民意1817条。 徐平 范登荣 茅蔚

武义获评“中国有机抹茶之乡”

近日,中国有机抹茶发展论坛在武义县举行,论坛上,武义被授予了“中国有机抹茶之乡”的称号。

据了解,近三年浙江省抹茶产量、产值增幅均已超过50%。抹茶的出现让茶叶的消费方式真正实现了从“喝茶”到“吃茶”的转变。同时,作为食品和工业的添加剂,其被广泛应用于不同行业,推动了茶产业发展的历史变革。

作为全国重点产茶县、第一个中国有机茶之乡,武义在抹茶质量安全控制上有先天优势,武义发展有机抹茶,非常适合未来抹茶市场需求。近年来,武义在抹茶基地建设和生产加工方面卓有成效,目前拥有抹茶有机生产认证企业4家,抹茶加工生产线25条,是全省乃至全国较早生产抹茶的地区。

目前,茶产业已经成为武义绿色发展的一个标志和美丽武义建设的一个符号。武义县长章旭升表示,武义县要将新理念、新技术、新模式运用到抹茶种植生产过程中,推动实现种植精细化、生产流水线、产品标准化、质量可追溯,同时借助抹茶独特的产品秉性,推动融合发展,拉长产业链条,生产既有颜值更有美味的抹茶食品、饮品,形成自己的独特优势和竞争力,将有机抹茶打造成武义的新名片。

论坛上,武义县政府与中国农业科学院茶叶研究所签订了《共同加快武义县茶产业发展科技战略合作协议》,4家抹茶应用商也分别与武义的4家抹茶生产商代表签订销售合作协议。 本报记者 柳扬 通讯员 王叮



竹编技能赛一赛

在建德市大同镇大同村老街文化广场,17名传统民间竹编手工参赛选手拿起篾刀与竹篾,纷纷亮出绝活,心灵手巧地制作起精致的竹篮。此次竹编技能大赛分成成品展示和现场制作两项,按照评委打分高低最终评选出一二三等奖。

近年来,该市为弘扬工匠精神,传承竹篾匠技艺,着力通过以赛促训等形式,培育出一批能工巧匠“乡土人才”。 宁文武

海韵新村“村晚”为媒促进人心融合

近日,在温岭市松门镇海韵新村的的文化礼堂三楼,一台精彩的“村晚”吸引了数百人前来观看,整个演出现场被挤得满满的,这是海韵新村通过文化融合来促进人心融合,也是新村成立以来举办的首场“村晚”。

坐落在松门镇神址塘内的海韵新村,是一个高山移民村,由乌坑、山里皇、大坑沙、洞下、沙湾等5个村撤并而成,总人口达到4800多人。去年8月组建新村后,村里办的第一件事就是建立新村文化礼堂。同年10月,新村文化礼堂建成,一批爱好文化、喜欢音乐的村民走在一起,搭建了“海之声音乐沙龙”,目前总人数

有60多人,这个团队也是松门镇建立的第一个合唱团。

当天晚上的第一、二个节目,就是这个“海之声音乐沙龙”团队带来的男女合唱和大合唱,他们分别唱响了《我和我的祖国》和《党啊,亲爱的妈妈》。村民苏坤正介绍,新村融合后,村里各项工作有了很大的起色,选择这两首歌,也是为了感谢党的领导,感谢党的高山移民政策,让村民过上了幸福安康的生活。再过几天,他们还将代表松门镇去温岭参加合唱比赛,大家对获奖充满了信心。

首届“村晚”的节目丰富多彩,整台晚会由15个节目组成,除合唱外,还有舞蹈、越剧、乐器、旗袍秀、小品等,精彩的节目赢得了全场观众的热烈掌声。这台“村晚”不仅给大家展示了一幅美丽乡村的幸福画卷,更是反映了海韵新村人拥抱新时代、踏上新征程的精神风貌。

据了解,海韵新村成立以来,先后完成了文化礼堂的创建,山里皇、大坑沙一线滨海旅游开发的土地租用,海韵佳苑小区的商铺出租等,今年新村集体经济有望实现年收入40多万元。 江文辉

创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁5号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342